

ब्लू माऊटेन्स ट्राली भ्रमण में आपका स्वागत है

ब्लू माऊटेन्स के चारों ओर ट्राली पर चढ़ कर भ्रमण के चुनाव के लिए आपका धन्यवाद। हम आशा करते हैं कि हमारे साथ यात्रा करते हुए आपका दिन बहुत अच्छा हो। पूरे दिन में आप, २९ उत्तम विराम स्थलों (स्टॉप) में किसी भी एक पर नीचे उतरें और चालक अगले ट्रिप पर आपको दुबारा बिठा लेगा। ब्लू माऊटेन्स में आपका समय अधिक आनन्ददायक बनाने के लिए यहां कुछ सुझाव हैं।

स्टॉप 1

कैरिंगटन होटल- 1880 में बनी अद्भुत वंशागति संपत्ति- बस इस स्टॉप से ट्राली पर चढ़िये और हमारे मित्रवत् चालक को अपना दैनिक पास दिखाएँ। आप इस स्टॉप से ऐज सिनेमा, ईको प्वाइंट और सीनिक वर्ल्ड के लिए एक्सप्रेस ट्राली शटल भी ले सकते हैं।

स्टॉप 2

ल्यूरा मॉल- आप मॉल में उतर सकते हैं और इस विलक्षण छोटे से गांव में विभिन्न दुकानों में देख सकते हैं। लूरा में ही स्टॉप 3,4 और 5 हैं। स्वादिष्ट डेचनशायर चाय के लिए स्टॉप 5 पर अवश्य रुकें। वायगॉन ब्यूटी एन्टीक सेन्टर का आनंद उठाएँ और टी रूम व ऑस्ट्रेलिया का सबसे बड़ा दुष्प्राप्य चायदानों का संग्रह देखें। स्टॉप 6, 7 और 8 ये स्टॉप इस क्षेत्र में मुख्य आश्रय स्थलों के लिए हैं।

स्टॉप 9

ल्यूरा एचरग्लेड्स हिस्टोरिक हाऊस व गार्डन्स- यदि आप इस भव्य यूरोपियन तरीकेसे बने बाग व देशज वीहड़ को देखना चाहते हैं तो वृथ पर बस अपना दैनिक पास दिखाएँ और आप को बगीचों में जाने के लिए व्हीट प्राप्त होगी।

स्टॉप 10

ल्यूराला और टॉय व रेलवे म्यूज़ियम- इस संग्रहालय में युद्ध से पहले व बाद के खिलौनों का संग्रह विश्व के सबसे बड़े संग्रहों में से एक है। अपना दैनिक पास दिखाएँ और प्रवेश शुल्क पर व्हीट प्राप्त करें।

स्टॉप 11

गोरडन फॉल्स - यहां फॉल्स पर प्रिंस हैनरी क्लिफ पगडंडी की शुरूआत होती है। आप ल्यूरा कास्केड्स (स्टॉप 13) तक 1 घंटा जंगल में सैर (बुशवॉक) कर सकते हैं।

स्टॉप 12

थ्री मिस्ट्रीज़ - आप यहां घूम सकते हैं व जेमीसन घाटी और माऊंट सोलिटी का भव्य नज़ारा देख सकते हैं।

स्टॉप 13

ल्यूरा कास्केड्स - इस सुन्दर क्षेत्र में उतरिए व चड्डानी ताल तक सैर करिए।

स्टॉप 14

कियाह लुकआऊट- इस लुकआऊट पर आपको जेमीसन घाटी का अद्भुत दृश्य प्राप्त होता है। चालक यहां पर कुछ मिनट रुकता है ताकि आप उतर कर फोटो ले सकें।

स्टॉप 15

हनीमून लुकआऊट

स्टॉप 16

सिल्वरमिस्ट लुकआऊट

स्टॉप 17

ईको प्वाइंट टूरिस्ट इन्फ़रमेशन सेन्टर

स्टॉप 18 और 19

ईको प्वाइंट व द थ्री सिस्टरस- चबूतरे पर आपको थ्री सिस्टरस व जेमीसन घाटी का अद्भुत दृश्य दिखाई देगा। इसकी पृष्ठभूमि में माऊंट सोलिटी पर्वत है।

स्टॉप 20

थ्री सिस्टरस प्लाज़ा - यहां आपके लिए स्मारिकाएँ, जेवर व उपहार हैं और हल्के जलपान व चाय या काफ़ी के लिए कैफ़े भी हैं। सभी ट्राली बसें प्लाज़ा के बाहर रुकती हैं।

स्टॉप 21

लिलियनफ़ेल्स - इस क्षेत्र के मुख्य होटलों में से एक।

स्टॉप 22

स्कार्डीचे ईस्ट स्टेशन

स्टॉप 23

कटूम्या फॉल्स- यदि आप वन की सैर करना चाहते हैं तो आप यहां उतर सकते हैं। कटूम्या फॉल्स के अद्भुत दृश्य के लिए रीड्स प्लाटु पर चल कर जाएँ।

स्टॉप 24

सीनिक वर्ल्ड- यहां आप झूलों का आनंद ले सकते हैं। सीनिक रेलवे 52-डिग्री कोण पर पहाड़ के किनारे से नीचे जेमीसन वेली में जाती है। वहां एक चार नीचे पहुंचने पर आप चाहें तो हैरीज़ स्टेशन तक 10 मिनट की सैर तख्ते पर कर सकते हैं या हरे भरे जंगलों में 45 मिनट की मनोहर सैर तख्ते पर कर सकते हैं और सीनिक केवलवे से चापिस आ सकते हैं। द स्कार्डीचे (अब स्टेशन के दोनों ओर आप चढ़ व उतर सकते हैं) आपको घाटी के पार ले जा सकती है और आपको कटूम्या फॉल्स, द थ्री सिस्टरस व जेमीसन वेली का मनमोहक दृश्यप्राप्त होता है।

स्टॉप 25

ब्लू माऊटेन्स चॉकलेट कंपनी - चॉकलेट का परम आनंद - जिसमें 40 से अधिक हाथ से बने चॉकलेट चुन सकते हैं।

स्टॉप 26

अमेरलियास प्लेट वर्ल्ड - 4000 से अधिक संग्राहकों की प्लेटों का प्रदर्शन। विक्री के लिए प्लेटें उपहारों की दुकान से उपलब्ध हैं।

स्टॉप 27

कटूम्या आर एस एल क्लब व रेस्तरां

स्टॉप 28

कटूम्या मेन स्ट्रीट- विशिष्ट सामान की दुकानें, कैफ़े व रेस्तरां

स्टॉप 29

द हैटरी- ऑस्ट्रेलिया की टोपियों की अग्रणी दुकान। अकूचरा विशेषज्ञ जिनके यहां टोपियों का सबसे बड़ा प्रदर्शन है।

द ट्राली शॉपी - पर्यटकों के लिए जानकारी, स्मारिकाएँ व उपहार।

285 मेन स्ट्रीट, कटूम्या - 1800 801 577 - www.trolleytours.com.au